枫泾两家企业两度入选食品安全"红名单"

# 食品安全就是食品企业生命线

本报讯 (陈薇婷)6月13日, 上海市食药监局公布了食品"红名单",即"2015—2016年度上海市食品安全示范企业",93家企业榜上有名。这是继2014年评出100家食品安全示范企业之后,上海第二次发布食品安全"红名单"。据了解,食品安全示范企业评选标准严格、准入门槛高,不仅对企业注册时长有限定,还要求连续二年及以上获得食品安全监管信用等级A级等。上海丁义兴食品有限公司、上海石库门酿酒有限公司两度登上了"红名单"。

上海丁义兴食品股份有限公司主要生产酱卤肉制品及非发酵性豆制品两大类产品,现有以"枫泾丁蹄"、"枫泾豆腐干"为核心的18种系列产品。其中"枫泾丁蹄"

为上海市知名土特产。近几年来,公司在日常生产管理过程中,严控各个生产环节,不断提升质量安全控制的能力。公司在经营中始终坚持"质量是企业的生命,安全是员工的生命""民以食为天,食以安为先"的宗旨,严格按照食品安全法等有关法律法规组织生产。坚持"谁主管,谁负责"的原则,确保目标责任落到实处,使公司上下形成人人讲质量的氛围。同时加大培训力度,使每一位员工熟识本岗位的质量、安全卫生的要求,确保产品的质量安全。

企业在食品质量安全控制方面也十分重视。一是原辅材料进货控制,严格对供应商进行评价、索证索票,对采购产品进行严格验收。二是生产过程控制,严格执行

质量管理制度,按标准生产。三是产品检验控制,严格按产品标准进行过程检验、出厂检验,确保产品百分百合格出厂。四是对不合格品及回收食品的控制,严格执行不合格品及自收食品流入到生产线,回收食品由有资质的企业回收。另外公司特别聘用了专业人员负责每天在生产过程中巡查,并组织相关人员每周一次对卫生及工艺纪律执行情况进行检查。目前公司取得了ISO22000;2005食品安全管理体系认证。

上海石库门酿酒有限公司是 金枫酒业的全资子公司,金枫酒业 是国内黄酒业率先实现传统黄酒 工业化生产的企业,在多年的经营 过程中,始终聚焦食品安全主题, 不断完善质量安全与食品安全管理体系。在日常生产经营管理过程中,为了确保黄酒的质量安全,公司严格管理生产过程,在各个环节上不断提升质量安全管理、控制的能力,严格按照食品安全法等有关法律法规组织生产,建立以预防为主的管理模式。

公司不断进行技术革新和创新,要求产品开发人员在黄酒新品研发时,具备强烈的食品安全意识和丰富的食品安全知识。对所选用的原料、与产品直接接触的包装材料首先进行安全风险评估,确保产品在设计阶段就将安全风险降到最低。公司还与国家相关部门一起研究更严格的黄酒安全标准,引导整个行业向更安全的方向发展

早在去年下半年,我 镇就已经完成了农村每 家每户的有线广播硬件 免费安装。近日,农村有 线广播户户通播音员培 训会在泖桥村召开,区新 闻传媒中心老师对各村 播音员进行了现场指导。

广播进村入户,是文 化惠民、服务群众的实事 工程,得到了群众的认 可。据悉,目前已经接通 了金山广播电台,村民每 天都能够收听到外界新 闻、社会动态等资讯,还 有农作物病中妨害、天气 预报、政府扶农政策、肥 料信息、农业科普知识等 ·系列村民们最关心的 话题,不仅丰富了村民们 的精神文化生活,也为村 民提供了便利。后期建 设完成后,还将为村民播 报本镇、本村信息,更加 贴近群众生活。

在各种信息渠道快速发展的今天,广播仍然具有特定的优势。农村村民们不习惯成天守在电视机、电脑、手机旁边,广播不会限制他们的行动,随时可听,不用担心因为收听耽误了手上的工作,因此深受农民欢迎。"明天天气好不好,几时播种,几时施肥,一听广播就知道。"郁老伯说。

此外,作为创新社会治理的一种有效手段,广播把宣传阵地延伸到了田间地头、宅前屋后,在突发情况下,能实现简单的会议功能,临时向本村或特定村庄进行紧急广播。系统会自动识别权限,暂时切掉正在广播的内容,切换到广播通知任务中,通知结束后系统自动回到原来的本地广播,这大大节省了电话、人员往返等需要的成本。

# 发展现代农业培训新型农民 本报讯 (陈薇婷 许馨怡)6月 24日,镇农业技术推广服务站组织

24日,镇农业技术推广服务站组织 10余位本镇农户到上海开太鱼文化 发展有限公司学习考察。农户们认 真听取了开太鱼虾稻种养发展情况 介绍,并参观了虾稻共作模式的基 地建设、生产管理模式。

7月4日上午,镇农技站组织 全镇23个村的200多个家庭农场 主学习种养技术,详细介绍水稻机 穴播技术、肥水管理技术等方面的 知识,让农场主们掌握新的农业技术和种养模式。

近年来,我镇紧紧以服务现代 农业产业发展、做大做强新型农业 经营主体为导向,努力培养一批有 文化、懂技术、会经营的新型职业 农民,为发展现代农业提供强有力 的人才保障。

#### 短|讯|快|报

#### 政府采购操作员参加培训

本报讯 (朱叶枫)近日,枫 泾镇财政所组织各政府采购预算 单位操作员参加区财政局举办的 镇级政府采购操作流程培训,系 统学习政府采购法律法规及相 关业务,强化廉政自律意识。

#### 菖梧村召开铁路护路 联络点工作会议

本报讯(赵晓贤)近日, 菖 梧村召开铁路护路联络点工作 会议, 并成立领导小组、工作小 组和平安志愿者队伍, 明确工作 职责, 以铁路护路工作为抓手, 积极配合9月份在杭州召开的 G20峰会各项工作。

#### 两地党员志愿者 开展环境整治活动

本报讯(孟春兰)7月2日,俞汇村和姚庄镇清凉村党日,俞汇村和姚庄镇清凉村党员志愿者近30余人在两村交界处的前腰泾联合开展环境综合整治活动。党员志愿者们一边清理垃圾和杂草,一边向村民宣传爱护环境的重要性。



又到夏季,在枫泾镇新义村新义农庄的田野里,一片向日葵花海被媒体和微友热赞,引来众多游客探赏寻芳。据了解,这是新义农庄别出心裁精心打造的一个占地34亩的免费观赏性向日葵花田,是目前金山最大的向日葵种植区。 **车健 摄** 

## 以理服人 以诚待人

一记枫泾镇建功立业先进个人黄小军

自2005 黄小军到信访窗口这个工作岗位,至今已经11年了。信访是民意表达的重要渠道,而信访窗口遇到最多的是烦事、难事,但是黄小军却始终按照"全心全意为人民服务"的宗旨,积极做好群众来访接待调处工作。

作为一名基层的信访干部,已 经 40 出头的他每天坚持在接待来 访群众的第一线。至今他两次荣获了上海市先进信访工作者,还获得金山区信访工作先进个人、流动人口专项摸底行动先进个人和优秀信访代理员。

在他看来,信访工作不是光有一腔热血就足够的,有时候一件事情在对错之间模棱两可,很难评判,千头万绪,如果没有专业的功底是不行的。工作中不仅要学会讲道理,而且讲得道理要公正、正确、有依据。因此,他十分注重钻研业务知识。为更好接待来访群

众,更快找到化解矛盾的突破口,他沉下心来学习最新政策和条例,变"略懂"为"全懂",在工作中力求用理论指导实践。通过"多观察、勤思考、常提问",他规范了信访事项的受理和办理,不断优化信访事项的办理流程,提高办事效率,如运用矛盾排查机制和初次信访首问首办责任制,将矛盾处置在萌芽状态;运用信访维稳例会制度、领导包案制度和责任追究制度,推动疑难信访案件的化解;运用社会风险评估机制,在源头上预防和控制矛盾的产生。

他不仅做到以理服人,也能够以诚待人。不论工作日还是节假日,只要哪里有矛盾,他就第一个出现在现场,出现在信访户身边。面对来访人,他认真倾听,文明接待,利用学到的政策法规耐心的做好疏导解释工作,同时在接待中根据不同性格的信访人运用不同的

方式方法,多年来没有因接访时的 言语激化和扩大矛盾。信访工作 接待中接触的群众,不是家庭困 难,就是牢骚满腹。有些上访老户 来访时不讲理,粗话脏话连篇,但 经过耐心倾听他们的诉求后,总会 感觉他们又很可怜。作为一名长 期工作在信访一线的信访干部,他 总是怀着一颗善良的心,用真诚去 感化他们。有时为信访人垫付了 应急之需,有时用自己的车送体弱 者回家,为便于群众联系,他将自 己的手机公开给来访群众,让他们 在无助时求助有援。

优秀的信访人都注重主动走访。黄小军经常说,我们信访工作就像航船上的靠球,船停靠码头了,靠球在船和河岸之间起到缓冲作用,我们信访办工作人员就是缓冲和调解群众与政府之间的矛盾,为了减少矛盾撞击,应该要主动上前,到信访人身边去,了解信访诉求。

一些看似来势汹汹的信访矛盾,通过上门走访,在弹指一挥间就解决了。如信访人汤某因为动迁安置问题,多次到在宅基地置换办公室吵闹,并扬言要与经办人员拼个输赢,黄小军根据汤某家庭情况及动迁时的政策,多次上门走访,并到动迁办、宅基地置换办了解情况,查阅资料,同时与汤某两个儿子单位了解房屋分配情况。在了解了多方情况后,将情况汇总后向镇领导提交解决方案,最后在第三方枫泾监察室的参与下解决了汤某的信访问题,汤某对信访办的解决方案表示满意,多次来信访办当面感谢。

许多人对信访办工作敬而远之,但信访工作却寄托着群众的期望。黄小军就是一个在别人不愿去的岗位默默无闻地工作着,时刻以老黄牛的"苦干"精神,以勤勉学习的"巧干"精神指导实践,把服务群众工作当作事业耕耘着。 陈薇婷

### 上海加泾工业区

区位优越 设施完善 产业配套 服务优良 热忱欢迎图的外客商加盟共谋发展同创辉煌

地址:金山区枫泾镇亭枫公路6728号 邮编:201502 招商热线021—57360795 传真:021—57365845 67360078